
１年 60名

質問 A B C Ｄ Ｅ

①授業中、「わかった」「できるようになった」と思う. 26.7% 58.3% 6.7% 3.3% 5.0%

②わたしは、授業中、手をあげて発言しようとしている。 35.0% 25.0% 26.7% 8.3% 5.0%

③わたしは、人の話をよく聞くことができる。 48.3% 38.3% 11.7% 1.7% 0.0%

④わたしは、きまりをまもっている。 40.0% 33.3% 16.7% 5.0% 5.0%

⑤わたしは、すすんであいさつをしている。 40.0% 28.3% 18.3% 8.3% 5.0%

⑥ わたしは、運動会、集会、たてわり班活動などに、楽しく取り組んでいる。 55.0% 25.0% 11.7% 3.3% 5.0%

⑦わたしは、すすんで外遊びや運動をしている。 51.7% 25.0% 15.0% 5.0% 3.3%

⑧  わたしは、「早寝・早起き・朝ごはん」を心がけている。 25.0% 40.0% 18.3% 11.7% 5.0%

⑨ わたしは、先生に話や相談をすることができる。 25.0% 33.3% 28.3% 5.0% 8.3%

⑩わたしは、太子堂の町が好きだ。 80.0% 10.0% 5.0% 0.0% 5.0%

２年 71名

質問 A B C Ｄ Ｅ

①授業中、「わかった」「できるようになった」と思う. 39.4% 45.1% 9.9% 2.8% 2.8%

②わたしは、授業中、手をあげて発言しようとしている。 23.9% 46.5% 22.5% 5.6% 1.4%

③わたしは、人の話をよく聞くことができる。 35.2% 42.3% 14.1% 1.4% 7.0%

④わたしは、きまりをまもっている。 50.7% 40.8% 2.8% 2.8% 2.8%

⑤わたしは、すすんであいさつをしている。 36.6% 49.3% 7.0% 1.4% 5.6%

⑥ わたしは、運動会、集会、たてわり班活動などに、楽しく取り組んでいる。 64.8% 22.5% 7.0% 2.8% 2.8%

⑦わたしは、すすんで外遊びや運動をしている。 54.9% 26.8% 8.5% 7.0% 2.8%

⑧  わたしは、「早寝・早起き・朝ごはん」を心がけている。 32.4% 39.4% 14.1% 8.5% 5.6%

⑨ わたしは、先生に話や相談をすることができる。 25.4% 43.7% 18.3% 5.6% 7.0%

⑩わたしは、太子堂の町が好きだ。 69.0% 18.3% 2.8% 0.0% 9.9%

３年 76名

質問 A B C Ｄ Ｅ

①授業中、「わかった」「できるようになった」と思う. 25.7% 62.9% 7.1% 1.4% 2.9%

②わたしは、授業中、手をあげて発言しようとしている。 21.4% 41.4% 24.3% 8.6% 4.3%

③わたしは、人の話をよく聞くことができる。 30.0% 47.1% 12.9% 2.9% 7.1%

④わたしは、きまりをまもっている。 28.6% 55.7% 10.0% 0.0% 5.7%

⑤わたしは、すすんであいさつをしている。 30.0% 35.7% 24.3% 7.1% 2.9%

⑥ わたしは、運動会、集会、たてわり班活動などに、楽しく取り組んでいる。 57.1% 31.4% 7.1% 1.4% 2.9%

⑦わたしは、すすんで外遊びや運動をしている。 52.9% 28.6% 10.0% 7.1% 1.4%

⑧  わたしは、「早寝・早起き・朝ごはん」を心がけている。 27.1% 38.6% 25.7% 2.9% 5.7%

⑨ わたしは、先生に話や相談をすることができる。 18.6% 44.3% 22.9% 8.6% 5.7%

⑩わたしは、太子堂の町が好きだ。 61.4% 24.3% 5.7% 2.9% 5.7%
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４年 80名

質問 A B C Ｄ Ｅ

①授業中、「わかった」「できるようになった」と思う. 48.6% 40.3% 9.7% 0.0% 1.4%

②わたしは、授業中、手をあげて発言しようとしている。 26.4% 41.7% 22.2% 6.9% 2.8%

③わたしは、人の話をよく聞くことができる。 23.6% 62.5% 9.7% 0.0% 4.2%

④わたしは、きまりをまもっている。 22.2% 55.6% 18.1% 2.8% 1.4%

⑤わたしは、すすんであいさつをしている。 50.0% 27.8% 19.4% 0.0% 2.8%

⑥ わたしは、運動会、集会、たてわり班活動などに、楽しく取り組んでいる。 58.3% 25.0% 12.5% 2.8% 1.4%

⑦わたしは、すすんで外遊びや運動をしている。 44.4% 25.0% 19.4% 9.7% 1.4%

⑧  わたしは、「早寝・早起き・朝ごはん」を心がけている。 41.7% 27.8% 22.2% 8.3% 0.0%

⑨ わたしは、先生に話や相談をすることができる。 23.6% 44.4% 22.2% 6.9% 2.8%

⑩わたしは、太子堂の町が好きだ。 68.1% 26.4% 2.8% 1.4% 1.4%

５年 66名

質問 A B C D E

①授業中、「わかった」「できるようになった」と思う. 48.4% 37.1% 6.5% 1.6% 6.5%

②わたしは、授業中、手をあげて発言しようとしている。 17.7% 35.5% 29.0% 16.1% 1.6%

③わたしは、人の話をよく聞くことができる。 32.3% 54.8% 8.1% 1.6% 3.2%

④わたしは、きまりをまもっている。 17.7% 62.9% 11.3% 4.8% 3.2%

⑤わたしは、すすんであいさつをしている。 38.7% 37.1% 16.1% 3.2% 4.8%

⑥ わたしは、運動会、集会、たてわり班活動などに、楽しく取り組んでいる。 54.8% 19.4% 11.3% 11.3% 3.2%

⑦わたしは、すすんで外遊びや運動をしている。 37.1% 25.8% 21.0% 16.1% 0.0%

⑧  わたしは、「早寝・早起き・朝ごはん」を心がけている。 33.9% 30.6% 21.0% 11.3% 3.2%

⑨ わたしは、先生に話や相談をすることができる。 29.0% 35.5% 14.5% 16.1% 4.8%

⑩わたしは、太子堂の町が好きだ。 53.2% 24.2% 8.1% 6.5% 8.1%

６年 77名

質問 A B C Ｄ Ｅ

①授業中、「わかった」「できるようになった」と思う. 53.7% 38.8% 6.0% 1.5% 0.0%

②わたしは、授業中、手をあげて発言しようとしている。 23.9% 26.9% 26.9% 19.4% 3.0%

③わたしは、人の話をよく聞くことができる。 22.4% 61.2% 13.4% 0.0% 3.0%

④わたしは、きまりをまもっている。 26.9% 52.2% 17.9% 1.5% 1.5%

⑤わたしは、すすんであいさつをしている。 41.8% 31.3% 20.9% 6.0% 0.0%

⑥ わたしは、運動会、集会、たてわり班活動などに、楽しく取り組んでいる。 56.7% 26.9% 11.9% 3.0% 1.5%

⑦わたしは、すすんで外遊びや運動をしている。 19.4% 16.4% 31.3% 31.3% 1.5%

⑧  わたしは、「早寝・早起き・朝ごはん」を心がけている。 31.3% 28.4% 20.9% 17.9% 1.5%

⑨ わたしは、先生に話や相談をすることができる。 46.3% 34.3% 10.4% 7.5% 1.5%

⑩わたしは、太子堂の町が好きだ。 46.3% 37.3% 7.5% 4.5% 4.5%
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①授業中、「わかった」「できるようになった」と思う.

②わたしは、授業中、手をあげて発言しようとして

いる。

③わたしは、人の話をよく聞くことができる。

④わたしは、きまりをまもっている。

⑤わたしは、すすんであいさつをしている。

⑥ わたしは、運動会、集会、たてわり班活動など

に、楽しく取り組んでいる。

⑦わたしは、すすんで外遊びや運動をしている。

⑧ わたしは、「早寝・早起き・朝ごはん」を心がけ

ている。

⑨ わたしは、先生に話や相談をすることができ

る。
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全学年 402名

質問 A B C Ｄ Ｅ

①授業中「わかった」「できるようになった」と思う. 40.5% 47.0% 7.7% 1.7% 3.0%

②わたしは、授業中、手をあげて発言しようとしている。 24.6% 36.6% 25.1% 10.7% 3.0%

③わたしは、人の話をよく聞くことができる。 31.6% 51.2% 11.7% 1.2% 4.2%

④わたしは、きまりをまもっている。 31.1% 50.2% 12.7% 2.7% 3.2%

⑤わたしは、すすんであいさつをしている。 39.6% 35.1% 17.7% 4.2% 3.5%

⑥ わたしは、運動会、集会、たてわり班活動などに、楽しく取り組んでいる。 58.0% 25.1% 10.2% 4.0% 2.7%

⑦わたしは、すすんで外遊びや運動をしている。 43.5% 24.6% 17.4% 12.7% 1.7%

⑧  わたしは、「早寝・早起き・朝ごはん」を心がけている。 32.1% 34.1% 20.4% 10.0% 3.5%

⑨ わたしは、先生に話や相談をすることができる。 27.9% 39.6% 19.4% 8.2% 5.0%

⑩わたしは、太子堂の町が好きだ。 62.9% 23.6% 5.2% 2.5% 5.7%
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①授業中「わかった」「できるようになった」と思う.

②わたしは、授業中、手をあげて発言しようとしてい

る。

③わたしは、人の話をよく聞くことができる。

④わたしは、きまりをまもっている。

⑤わたしは、すすんであいさつをしている。

⑥ わたしは、運動会、集会、たてわり班活動などに、

楽しく取り組んでいる。

⑦わたしは、すすんで外遊びや運動をしている。

⑧ わたしは、「早寝・早起き・朝ごはん」を心がけて

いる。

⑨ わたしは、先生に話や相談をすることができる。

⑩わたしは、太子堂の町が好きだ。
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